

Отчет о проделанной работе за летний оздоровительный период -2021г.

в средне-старшей группе.

Воспитатель: Чернопупова И.А.

Летняя оздоровительная работа в средне-старшей группе была организована по утвержденному плану, нацелена на сохранение и укрепление физического и психического здоровья воспитанников с учетом их индивидуальных особенностей, удовлетворение растущего организма в отдыхе, творческой деятельности и движении.

Были реализованы следующие задачи:

1. Создание условий, обеспечивающих охрану жизни и укрепления здоровья детей через активное использование природных факторов, оптимизацию двигательной активности детей.
2. Реализация системы познавательных, развивающих мероприятий, направленных на развитие самостоятельности, инициативности, любознательности и познавательной активности в различных видах детской деятельности.
3. Осуществление педагогического просвещения родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.

Приоритетными направлениями работы на летний период:

- физкультурно - оздоровительная работа;
- культурно - досуговая деятельность.

Основную часть времени дети проводили на свежем воздухе. Прием детей, утренняя гимнастика, игровая деятельность и другие мероприятия организовывались на свежем воздухе.

Оздоровительная работа основывалась на закаливающих процедурах, таких как: воздушные и солнечные ванны, сон без маечек, гимнастика после сна, босохождение по «Тропе здоровья», умывание прохладной водой. С целью укрепления здоровья детей соблюдался питьевой режим.

При организации детской деятельности работали в тесном сотрудничестве с музыкальным работником. Особое внимание уделялось повышению двигательной активности детей через подвижные игры, спортивные и музыкальные развлечения « Мой веселый, звонкий мяч», «Лето красное для здоровья прекрасное.»

Совместная работа с музыкальным руководителем позволила разучить песенки о лете, танцы и организовать музыкальные развлечения.

Большое внимание уделялось организации познавательной, развивающей, творческой деятельности детей. За время летней оздоровительной работы были проведены мероприятия:

Викторины по любимым сказкам.

Игровой тренинг «Комплимент другу»

«Если вы вежливы».

Экспериментальная деятельность была реализована через игры с песком и водой («Плыви, плыви кораблик», «Песочные замки», «Пенный замок», «Волшебное свойство воды», «Сквозь сито», «Кораблики») наблюдения за ростом и развитием растений, наблюдения за насекомыми и птицами, формирование представлений о летних явлениях природы. Были осуществлены целевые прогулки по территории детского сада «Лето и мы».

Были проведены беседы по детской безопасности: «Огонь - друг, огонь-враг», практикум на автоплощадке «Мы пешеходы и водители», минутка безопасности «Ядовитые грибы и растения».

Разучены с детьми стихи, загадки, считалочки, песенки о лете, летних природных явлениях, о насекомых и растениях.

В летний период была организована трудовая деятельность с детьми. Мы с ребятами ухаживали за цветниками, наводили порядок на прогулочном участке, следили за чистотой выносного материала.

В летний период продолжалась работа с родителями воспитанников. Были проведены консультации, беседы, на темы связанные с сохранением и укреплением здоровья детей летом, о закаливании организма, о соблюдении культурно-гигиенических требований в домашних условиях, об организации питания и летнего отдыха детей. Родители привлекались к благоустройству оборудования, произведена покраска оборудования.

Считаем, поставленные задачи реализованы, летний отдых детей в нашей группе был полезным для здоровья, интересным, продуктивным.